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Předmluva

Tento dokument (EN 13523-1:2009) byl vypracován technickou komisi CEN/TC 262 „Nátěrové hmoty“,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.



Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13523-1:2001.

Hlavní technickou změnou je, že předmět normy byl upraven tak, aby zahrnoval mikrometrickou
metodu a optickou metodu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje postup stanovení tloušťky suchého organického povlaku na kovovém
podkladu (kontinuálně lakovaném).

V této evropské normě jsou uvedeny čtyři vhodné metody:
magnetická indukční metoda;a.
metoda vířivých proudů;b.
mikrometrická metoda;c.
optická metoda.d.

Metody lze použít pouze na výrobky s hladkými a rovnými podklady, ale povlak jako takový může být
texturovaný. V tomto případě u metod a) a b) bude průměrnou tloušťku organického povlaku
představovat průměr ze souboru naměřených hodnot, kdežto u metody c) se získá maximální tloušťka
a u metody d) lze získat minimální, maximální a průměrnou tloušťku.

Tento dokument se nezabývá dalšími nedestruktivními metodami měření tloušťky suchého filmu (viz
EN ISO 2808).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


